



臺灣臺東地方法院檢察署新聞稿

發稿日期：103 年 8 月 5 日

「遇見忘憂花 i 幸福 反賄選」

臺東地檢署辦理選舉反賄選-太麻里金針花季宣導活動

說起美麗的花季，民眾總是充滿的喜愛！在台東太麻里金針山上的金針花季，走過數十年的花開花落，總在每年的八月、九月帶給遊客們忘憂的幸福假期。

為迎接2014太麻里金針花季活動，由太麻里鄉公所精心規劃花季系列活動之一「太麻里金針花季開幕晚會暨部落歌舞比賽」，於本年8月1日(五)配合當天花季記者會及農特產行銷活動，晚間7時至9時於曙光園區舉行，許多鄉親及外縣市民眾出席參加，享受豐富的夏日盛宴並感受太麻里日昇之鄉的熱情。

因年底七合一選舉即將上場，特別連結太麻里鄉公所，於「太麻里金針花季開幕晚會暨部落歌舞比賽」，舉辦反賄選有獎徵答宣導活動，以寓教於樂輕鬆方式，將「要忘憂要幸福就要反賄選」此種反賄選的觀念深植人心，達到拒絕買票，乾淨選風的效果。

臺東地檢署推動廉政工作刻不容緩，提倡廉潔並從機關內部走向外部群眾宣導，凝聚全民反賄選意識，發揮廉政宣導功效。強調廉政對一個國家而言很重要，不能沒有廉政，貪污腐敗更不可取，政府需要大家攜手共同守護，實踐乾淨政府理念。

